
استار الاحصاء الاجتًاعً -عهٍح عثًاٌ سٍذ . د  1 



 اهذاف انًحاضشج

 :تُهاٌح انًحاضشج ٌكىٌ انطانة قادس عهى

 .انثسٍط الاَحذاس خط يعادنح  تعشٌف1.

   .انثسٍط الاَحذاس خط يعادنح حساب2.

  خط يعادنح و تٍشسىٌ استثاط يعايم تٍٍ انعلاقح تعشٌف3.
 .انثسٍط الاَحذاس

 .انتحذٌذ يعايم وتفسٍش حساب4.
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 :َجذ اٌ يعادنح خط الاَحذاس تٍٍ يتغٍشٌٍ              هً

 

 

 حٍث اٌ

 انًتغٍش انًستقم        

 انًتغٍش انتاتع       

 يتغٍش انخطأ وٌتثع انتىصٌع انطثٍعً تىسط حساتً  صفش         

 ٌٍ    وتثا         
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استخذمث طريقة المربعات الصغرى لتقذير ميل خط الانحذار      
 ونجذ ان . ومقطعه      

 

 

 :حيث ان

 

 

 

 :فتكون معادلة الانحذار هي
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ًهُاك  علاقح تٍٍ يعايم الاستثاط     ويٍم خط الاَحذاس     ه: 

 

 

وًٌكٍ استُثاط انعلاقح 

 

 .وٌعشف تًعايم انتحذٌذ وٌعطً انقىج انتفسٍشٌح نهًتغٍش انًستقم

ٌحٍث ا 

 

 وٌسًى يجًىع يشتع انخطأ
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 (: 1)يثال 

 .اوجذي يعادنح خط الاَحذاس انثسٍط1.

 .اوجذي يعايم الاستثاط2.

 .اوجذي يعايم انتحذٌذ 3.

 .فسشي هزِ انُتائج4.
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 Yو   Xحساب انىسط انحساتً نهًتغٍشٌٍ (: 1)حم انًثال 
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 Yو  Xاولا ٌتى حساب انىسط انحساتً نكمٍ يٍ (: 1)حم انًثال 
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 نحساب      و          َقىو تحساب ياٌهً(: 1)حم انًثال 
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 حساب         و         ٌتى حساب يا ٌهًن(: 1)حم انًثال 
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 نحساب      و          َقىو تحساب ياٌهً(: 1)حم انًثال 
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 يعادنح خط الاَحذاس هً (: 1)حم انًثال 
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 حساب يعايم استثاط تٍشسىٌ ٌتى حساب ن(: 1)حم انًثال 
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 هى يعايم استثاط تٍشسىٌ (: 1)حم انًثال 
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 انتحذٌذ هى يعايم (: 1)حم انًثال 
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 (: 1)حم انًثال 

 :تفسٍش يعايم استثاط تٍشسىٌ

 Yو  Xهُاك استثاط خطً طشدي قىي تٍٍ    

 :تفسٍش يعايم انتحذٌذ

 .Yيٍ انتغٍشاخ فً انًتغٍش انتاتع % 76أي  0.76ٌفسش   Xانًتغٍش انًستقم 
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 ارا كاٌ(: 2)يثال 

 

 

 .اوجذي يعادنح خط الاَحذاس انثسٍط1.

 .اوجذي يعايم الاستثاط2.

 .اوجذي يعايم انتحذٌذ 3.

 .فسشي هزِ انُتائج4.
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 نحساب      و          َقىو تحساب ياٌهً(: 2)حم انًثال 
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 يعادنح خط الاَحذاس هً (: 2)حم انًثال 
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 هى يعايم استثاط تٍشسىٌ (: 2)حم انًثال 
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 انتحذٌذ هى يعايم (: 2)حم انًثال 
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 (:2)حم انًثال 

 :تفسٍش يعايم استثاط تٍشسىٌ

 Yو  Xتٍٍ تاو هُاك استثاط خطً طشدي    

 :تفسٍش يعايم انتحذٌذ

 .Yانتاتع فً انًتغٍش كم انتغٍشاخ ٌفسش   Xانًتغٍش انًستقم 
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